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  هاي زیر با بقیه متفاوت است؟  یک از شکل هاي لازم براي ساخت کدام ینهتعداد چ -4

1(   2(   3(   4 (  

  آید؟   دست می ، کدام مکعب بهداده شده ي گستردهبا بستن  -5

1(  2 (  

3(  4 (  

آموزان تحقیق شـد و نمـودار سـتونی زیـر      ي دانش ي مورد علاقه ي میوه کلاس سوم دبستان علوي دربارهدر  -6

  ؟استآموزان این کلاس چند نفر  تعداد دانش ،شد. با توجه به نمودار رسم

1 (9    

2 (21  

3 (2     

4 (24  
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م. حاصـل ایـن   یکن ـ جمـع مـی   2خـر بـا   آم و در یکن تا از آن کم می 5 کنیم، سپس مع میج1عددي را با  -7

  ؟ آن عدد چند بوده است. حدس بزنید شود می 27عملیات 

1(3    2(1   3 (34  4(2   

تـرین و   کنـیم. بـزرگ   سه کارت زیر را یک بار از کوچک به بزرگ و بار دیگر از بزرگ به کوچک مرتب می -8

5  شود؟  سیم. اختلاف این دو عدد چند مینوی شود می ترین عدد سه رقمی که ساخته می کوچک 2 9  

1 (7 3    2 (693  3(7 7   4 (1211   

دقیقه مسیر حرکـت آن را رنـگ کنـیم، چنـد قسـمت       15دقیقه تا  ي ساعت از  اگر هنگام عبور عقربه -9

  شود؟   مساوي در ساعت رنگی می

  قسمت 1قسمت از  15) 4  قسمت 4قسمت از  1) 3  قسمت 15قسمت از  1) 2  قسمت 3قسمت از  1) 1

شـکل دهـم از چنـد     ،هـا  انـد. بـا توجـه بـه الگـوي بـین آن       کـن سـاخته شـده    پاك  هاي زیر از گوش شکل -10

  کن ساخته خواهد شد؟   پاك گوش

1 (48   

2 (45   

3 (55    

4 (53  


